
 
 

	  

Comunicat	  de	  presă	  

Bucureşti,	  miercuri,	  22	  mai	  2013	  

	  

Restaurantul	  Bistro	  Epoque	  a	  fost	  declarat	  reprezentantul	  bucătăriei	  de	  înaltă	  clasă	  

	  
Bistro	  Epoque	  din	  București	  a	  obţținut	  distincţția	  ”Restaurantul	  anului”,	  la	  secţțiunea	  ”bucătărie	  de	  
înaltă	  clasă”,	  în	  cadrul	  galei	  Premiilor	  de	  Excelenţță	  desfășurate	  cu	  ocazia	  evenimentului	  anual	  
Hotel	  Tourism	  and	  Leisure	  Forum,	  eveniment	  ce	  a	  avut	  loc	  marţți,	  21	  mai,	  în	  București.	  
	  
”Suntem	  onorați	  de	  acest	  premiu	  și	  ne	  bucurăm	  să	  putem	  oferi	  pe	  plan	  local	  o	  alternativă	  iubitorilor	  
bucătăriei	  franțuzești, cât și celor ce apreciază haute-cuisine-ul în general. Mulțumirile	  pentru	  
premiu	  merg	  către	  echipa	  noastră	  pentru	  talentul,	  dedicarea	  și	  atenția	  la	  detalii	  și,	  desigur,	  
aplaudăm	  talentul	  Chefilor	  francezi	  care	  a	  făcut	  posibil	  să	  oferim	  o	  bucătărie	  la	  standarde	  
internaționale, în inima Bucureștiului.	  	  Această	  distincție	  ne	  onorează	  și	  ne	  motivează	  să	  rămânem	  
pe	  mai	  departe	  un	  loc	  de	  referință	  în	  ceea	  ce	  privește	  bucătăria	  franțuzească”,	  a	  declarat	  Diana	  
Popescu,	  CEO	  Bistro	  Epoque	  și	  Epoque	  Hotel. 
	  
Meniul	  Bistro	  Epoque	  se	  înnoiește	  cu	  fiecare	  sezon	  cu	  preparate	  delicioase,	  ce	  poartă	  semnătura	  
unui	  Executive	  Chef	  francez	  de	  talie	  internaţțională.	  Delicatesele,	  ce	  au	  la	  bază	  produse	  de	  calitate,	  
o	  riguroasă	  tehnică	  de	  lucru	  franţțuzească,	  multă	  imaginaţție	  și	  voie	  bună,	  sunt	  puse	  în	  scenă	  sub	  
motto-‐ul	  ”la	  cuisine	  du	  bonheur”	  (bucătăria	  fericirii),	  o	  bucătărie	  plină	  de	  vitalitate,	  cu	  
ingrediente	  proaspete,	  arome	  surprinzătoare	  și	  bine	  închegate,	  ce	  redefinesc	  stilul	  gastronomic	  
francez.	  	  
	  
Poziţționat	  în	  imediata	  apropiere	  a	  parcului	  Cișmigiu,	  Bistro	  Epoque	  este	  restaurantul	  găzduit	  în	  
incinta	  boutique	  hotelului	  Epoque.	  	  De	  la	  deschiderea	  din	  noiembrie	  2010	  și	  până	  în	  prezent,	  
restaurantul	  s-‐a	  bucurat	  în	  permanenţță	  de	  prezenţța	  unui	  bucătar	  francez	  rezident,	  acesta	  fiind	  și	  
unul	  dintre	  atuurile	  ce	  au	  contribuit,	  de-‐a	  lungul	  timpului,	  la	  recunoașterea	  din	  partea	  industriei	  
de	  profil	  și	  i-‐au	  adus,	  de	  asemenea,	  apreciere	  din	  partea	  oaspeţților.	  	  
	  
Printre	  distincţțiile	  obţținute	  de	  către	  Bistro	  Epoque	  se	  mai	  numără:	  premiul	  pentru	  ”Cea	  mai	  bună	  
bucătărie	  franţțuzească”	  acordat	  2	  ani	  la	  rând	  de	  către	  Restograf	  	  și	  locul	  3	  între	  ”Cele	  mai	  bune	  
restaurante	  de	  hotel	  din	  România”	  în	  2012	  acordat	  în	  cadrul	  Galei	  Premiilor	  Food	  &	  Bar	  
Romania.	  	  
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